

低速电动车告别“放养”状态

巴南交巡警积极推进赋码工作以及驾乘人员交通安全宣传

本刊讯(通讯员 李瑞琳)为进一步加强辖区低速电动车规范化管理,提升辖区交通秩序和安全水平,按照上级工作部署要求,近日,巴南区公安分局交巡警支队车管所、木洞大队联合木洞镇政府,走进钱家湾社区,开展了低速电动车集中赋码及驾乘人员道路交通安全知识宣传工作,努力营造良好出行环境。

在现场,工作人员严格按照规定流程进行操作,认真核对车辆的牌、型号、车架

号、购车凭证等关键信息,对符合要求的低速电动车登记注册并赋码,对不符合赋码要求的电动车要求车主及时申领机动车驾驶证,申请机动车注册登记,领取机动车号牌,合法合规上路行驶。

与此同时,民警还现场针对低速电动车车主开展交通安全法律法规知识宣传,要求低速电动车在过渡期内“要赋码、有驾照、不载人、不营运”,并且在驾驶低速电动车上路时严格遵守交通安全法律法规。

现场群众表示,此次赋码后,他们的低速电动车终于有了“身份证”,上路行驶也有了更多的安全感,今后将严格遵守交通规则,规范驾驶行为。

此次集中活动广泛宣传了低速电动车信息采集赋码的重要性和必要性,提高了居民的知晓率和参与度。下一步,巴南交巡警将继续加大辖区内道路交通执法力度,加强对电动车的信息管理,继续减少辖区内不文明、驾驶行为,营造良好文明的道路交通环境。

大气污染防治攻坚战大渡口交巡警在行动 为实现环境质量改善持续发力

本刊讯(通讯员 花庆)为深入打好污染防治攻坚战,持续改善大气环境质量,11月以来,大渡口区公安分局交巡警支队紧紧围绕秋冬季治气攻坚目标,严密部署,积极落实各项措施,不断强化重点区域和道路大气污染防治,持续推进治气攻坚专项行动。

整治中,大渡口交巡警支队结合辖区道路交通实际情况,一面持续优化交通组织措施,一面加强视频巡查频次,确保重点路段

交通秩序畅通、有序。

同时该支队加大执法力度,强化车辆管控,在辖区重点路段设置大气污染防治专项检查点,对过往的渣土车、拉砂车等极易造成大气污染的车型进行逐一检查,重点查处货车闯禁、冒黑烟、报废车上路、遗洒飘散载运物等涉及污染防治的交通违法行为。

整治的同时,执勤民警还对驾驶人进行面对面的宣传教育,详细讲解当前治理大气

污染的重要性与严峻性,要求驾驶人要自觉遵守交通法律法规,杜绝超载超限、非法改装、超速、不亮尾及尾气排放不达标、号牌不清等交通违法行为,安全文明行车,尽己所能减轻空气污染,减少运输过程中对生态环境的影响。

大渡口交巡警相关负责人表示,防治大气污染任重道远,大渡口交巡警将持续抓好治气管理工作,为实现环境质量的改善持续发力,坚决打好秋冬季治气攻坚战。

提高工作能力水平 增强安全防护意识

垫江交巡警组织开展查处酒驾醉驾安全防护工作培训

本刊讯(通讯员 王瑞)为切实提高民辅警开展酒驾醉驾查处工作、交通事故现场安全防护的能力水平以及提升民辅警安全防护意识,日前,垫江县公安局交巡警大队组织勤务中队及17个派出所开展查处酒驾醉驾安全防护“八个一律”、道路交通事故现场安全防护“八个必须”专题培训会。

会上,组织学习了《查处酒驾醉驾安全防护“八个一律”》等相关内容,并结合工作

实际,详细讲解了执勤点现场布置、安全警戒、上报审批、责任追究等安全防护方面的内容,对目前安全防护工作存在的问题进行了讲解和分析。要求全体民辅警要举一反三,坚决克服麻痹思想,全程开启执法记录仪,严格落实各项安全防护要求,时刻把自身的安全防护摆到重要位置,严防民辅警伤亡事故发生。

培训要求:思想认识上要重视。全体民辅警要切实提高思想认识,增强遵守各

项规定的自觉性和坚定性,充分认识安全防护的重要性,将安全防护规定落到实处,入脑入心;安全防护上要规范。全力提升路面执勤民辅警的安全防护意识,严格遵守“八个一律”,全力确保民辅警的人身安全,防止民辅警执勤执法安全事故的发生;执勤执法上要规范。执勤执法过程中佩戴执法记录仪、单警装备等安全防护设备,全程记录执法过程,文明规范执法,切实做好调查取证和自身安全防护工作。

沙坪坝交巡警向外卖小哥配送“交通安全知识套餐” 交通安全进驿站 外卖小哥齐点赞

本刊讯(通讯员 伍妍)外卖行业是城市发展的新形式,它满足了人们快节奏生活下便捷用餐的需求。沙坪坝区公安分局交巡警支队立足于新形势下交通管理工作的新需求,针对外卖驾驶员群体持续开展交通安全宣传教育工作,努力提高外卖驾驶员的交通安全与守法意识,维护好道路交通秩序,有效降低事故发生率。

近日,沙坪坝交巡警支队民警深入到辖区工人村某外卖骑手驿站,对站内30余

名外卖驾驶员进行主题宣传授课。民警结合典型案例,重点对不按交通信号通行、分心驾驶、未佩戴安全头盔、不规范停车等交通违法行为进行的现实危害进行了讲解,同时,就对应的违法条款及处罚额度进行解读。

此外,民警在驿站大门处设置了关于二轮电动车交通安全宣传展板,针对外卖群体的驾驶习惯,就宣传展板的内容进行讲解。强调作为二轮车驾驶员一定要辨别自己所驾车辆的“机非”属性,提醒大家要

通过工业和信息化部《道路机动车辆生产企业及产品公告》来确定二轮车的机动车与非机动车属性,切勿因侥幸而触碰法律的红线。

此次交通安全宣传教育活动在现场引起热烈反响,受众互动频繁,民警耐心讲解及暖心的提醒受到了参与人员的一致好评。现场的外卖驾驶员们纷纷表示一定会更加重视交通安全并严格遵守交通法规,配合好警方的交通管理工作,积极预防交通事故。

织密文明交通网 共绘城市新画卷

武隆交巡警硬核出击,为文明“加码”为城市形象“加分”

本刊讯(通讯员 李东旭)在全国文明城市创建中,武隆区公安局交巡警支队立足当前辖区实际,科学调整勤务部署,采取集中整治与长效管理的方式,对驾乘人员不戴安全头盔、未悬挂号牌行人闯红灯、横穿公路机动车不礼让行人、乱停乱放等不文明交通违法行为进行整治。

据了解,武隆区公安局交巡警在车流量、人流量大的路口开展文明劝导。对骑乘电动车不戴头盔、行人不遵守交通规则等不文明行为,通过现场纠违开展交通

安全劝导,形成全社会共同参与的宣传氛围,实现更好的交通秩序环境。

同时,武隆交巡警根据城区道路实际情况,进一步强化路面巡查管控措施,将警力向重点路段,重点时段倾斜,提高路面见警率和管事率,加大路面巡查力度,严查渣土车、涉牌涉证、“三超一疲劳”等严重交通违法行为,及时消除安全隐患,积极净化道路交通安全环境。

武隆交巡警还常态化开展违法停车整治力度和密度,重点对辖区主干道上汽车

随意占用机动车道、人行道、人行横道、公交车停车位、消防通道等违规停放行为进行整治。

此外,武隆交巡警还深入学校、社区、广场等场所,通过“面对面”讲解的方式,向群众宣传文明交通的重要性和必要性,呼吁大家文明出行,驾驶车辆系好安全带,骑乘电动自行车戴好安全头盔,不超员、不超载,严格遵守道路交通法律法规,自觉增强交通安全意识,积极参与到文明城市创建中来。

一周快讯

● 近段时间来,梁平区公安局交巡警支队,组织民警定期深入辖区农村地区,开展“零酒驾、零违法、零事故”文明交通创建活动,全力营造全社会自觉遵规守法、安全文明出行的良好氛围。

通讯员 罗亚莉

● 11月24日,石柱县公安局交巡警大队民警一行3人,走进石柱中学开展冬季交通安全教育专题讲座,受到广大师生的热烈欢迎。

通讯员 孙家平

● 11月21日,潼南区公安局交巡警支队塘坝大队组织宣传民警走进辖区小学开展冬季道路交通安全文化宣讲活动。

通讯员 李宇轩

● 为深入推进冬季交通事故预防工作,有效遏制超员违法行为,秀山交巡警大队深入分析辖区面包车出行规律,开展错峰勤务,不断加强对城郊结合部等重点路段、一早一晚等重点时段的路面管控,持续保持严管严查的高压态势。

通讯员 李小滕

● 近日,江津区公安局交巡警支队夏坝大队,结合辖区道路交通实际,走进重庆航迈物流有限公司进行安全检查。

通讯员 吴婕

● 11月20日,市公安局交巡警总队高速公路第一支队九龙坡大队民警,深入辖区国家粮食和物资储备局四川局一五七处危化品运输企业,开展交通安全宣传教育工作。

通讯员 周榆松

● 为保障高速公路交通安全,做好事故预防,日前,市公安局交巡警总队高速公路第一支队渝北大队在辖区内开展货车疲劳驾驶专项整治行动。此次行动旨在提高货车驾驶员的安全意识,减少因疲劳驾驶引发的交通事故,确保人民群众的生命财产安全。

通讯员 杨倩

● 为全方位做好冬季高速公路涉路施工安全监管工作,确保辖区道路安全、畅通。近日,市公安局交巡警总队高速公路第五支队万盛大队约谈了辖区路公司施工管理相关负责人。

通讯员 曾祥吉

● 11月14日,市公安局交巡警总队高速公路第五支队綦江大队,在辖区内开展“亮尾”行动集中专项整治。

通讯员 赵宇

● 日前,市公安局交巡警总队高速公路第一支队沙坪坝大队,联合高速公路第一支队北碚大队、中渝公司、重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第一支队三大队、四大队、北碚区城南消防救援中队、曾家管理中心、合川管理中心,组织开展“全民消防 生命至上”主题团日活动。

通讯员 郭雪莲

● 周末是群众走亲访友高峰时段,车辆容易发生超员情况。在冬季事故预防整治专项行动中,市公安局交巡警总队高速公路第五支队江津大队综合分析研判,专门安排警力在重要收费站开展超员和乘客安全带查处教育工作。

通讯员 黄伟